
Form No. 3475-954 Rev A
Drivakselreservesett
Groundsmaster® trekkenhet i 3000-serien
Modellnr. 163-1700SP

Installasjonsveiledning

Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Beskrivelse Ant. Bruk

Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.
Drivaksel 1
Skive 2
Sekskanthodebolt (M8-1,25 x 30 mm) 6
Sekskanthodebolt (⅜ x 2¼ tomme) 2
Flensmutter (⅜ tomme) 2

Montere settet.

Klargjøre maskinen
1. Parker maskinen på en jevn flate.
2. Sett på parkeringsbremsen.
3. Senk klippeenheten
4. Slå av motoren og ta ut nøkkelen.

Montere settet
1. Fjern kraftuttaksdekselet som er koblet til

frontfestet (Figur 1).
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Figur 1

1. Skulderbolt 3. Kraftuttakdeksel
2. Avstandsstykke

2. Fjern boltene og mutterne fra kraftuttaksakselen
(Figur 4), og skyv krysshodet ut av akselen på
frontfestet. Kast delene.
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3. Fjern de seks boltene som fester drivakselen til
clutchen (Figur 2). Kast delene.

g344047

Figur 2

1. Bolt 2. Kraftuttaksaksel

4. Fjern drivakselen fra maskinen.
5. Fest den nye drivakselen til clutchen med seks

sekskanthodebolter (M8-1,25 x 30 mm). Se
Figur 2.

Merk: Bolthullretningen til clutchflensen er ikke
viktig.

6. Trekk til de to boltene i et stjernemønster med et
moment på 23–29 Nm.

Viktig: Hvis du separerer teleskoperende
ende på kraftuttaksdrivakselen fra
clutch-enden, må du påse at pilene ligger på
linje når du monterer den teleskoperende
enden (Figur 3).

Viktig: : Hvis pilene på drivakselen ikke er
på linje, kan det oppstå alvorlig ubalanse i
drivakselsystemet.
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Figur 3
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7. Skyv kraftuttaksdrivakselen på den fremre
festeakselen og fest akslene sammen med to
sekskanthodebolter (⅜ x 2¼ tomme), skiver og
flensmuttere (⅜ tomme) i motsatt retning, og
stram til vekselvis (Figur 4).
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Figur 4

1. Kraftuttaksaksel 4. Sekskanthodebolt (⅜ x
2¼ tomme)

2. Bolter og mutre 5. Skive
3. Frontfesteaksel 6. Flensmuttere (⅜ tomme)

8. Stram mutterne til 61 Nm.
9. Fest kraftuttakdekselet på frontfestet (Figur 1).
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